ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ
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Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка і Сумський відділ Українського географічного товариства готують до видання у 2023 році черговий «Наукових записок Сумського державного педагогічного університету. Географічні науки» (ISSN 2413-8800 print, 2524-2598 online).

У виданні планується створення наступних тематичних розділів: «Фізична географія і ландшафтознавство», «Картографія та геоінформатика», «Соціально-економічна географія та геополітика», «Еволюційна географія та геоморфологія», «Геоекологія і раціональне природокористування», «Рекреаційна географія і туризм», «Методика викладання географічних дисциплін» тощо. Дописувачами запрошуються викладачі, наукові співробітники, здобувачі наукового ступеня, вчителі, магістранти.

Збірник зареєстрований та індексується у міжнародних наукометричних базах, репозитаріях та пошукових системах: Google Scholar (США) – h-індекс = 6, ResearchBib (Японія), MIAR (Іспанія) – ICDS 2021: 3.5, Ulrichsweb (США), ERIH PLUS (Норвегія), Index Copernicus (Польща) − ICV 2020: 76.59 та інших. Усім статтям присвоюється цифровий  ідентифікатор об'єкта DOI.
Вимоги до змісту і структури статей:
- рукопис подають до редколегії у вигляді текстового комп’ютерного файлу, обсягом не менше 5 сторінок; рукопис надсилається електронною поштою на адресу: scinotesgeo@ukr.net або через систему он-лайн подачі рукописів;
- статті подаються українською, російською або англійською мовами; вони мають бути оригінальними, не опублікованими раніше і відповідати темам розділів наукового збірника; до друку також приймаються праці оглядового характеру та рецензії;
- стаття повинна мати визначену структуру: УДК, ініціали та прізвище автора (авторів), назва статті, резюме (обсягом не менше 100 слів тією ж мовою, що і стаття), ключові слова (не менше трьох), основний текст, список літератури, резюме (обсягом не менше 250 слів) та ключові слова англійською мовою. Англомовна анотація має бути інформативною (не містити загальних фраз, другорядної інформації), оригінальною (не бути калькою україно- чи російськомовної анотації), змістовною (відображати мету статті, опис методів досліджень, стислий виклад основних результатів). 

- текст статті повинен містити такі елементи: постановка проблеми, формулювання мети (завдань), матеріал і методи досліджень, виклад основного матеріалу з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів, висновки, список використаних джерел. Оглядова стаття може мати інші розділи із довільними назвами, але висновки обов’язкові.

Вимоги до оформлення електронного варіанту:
- електронна версія тексту виконується шрифтом TimesNewRoman (у редакторі Windows/Word – 6.0 і вище) розмір шрифту 14pt, інтервал 1,5, без переносів; поля з усіх боків по 20 мм, формат сторінки А4; назва файлу відповідає прізвищу першого автора (наприклад, yuschenko.doc)

- рисунки мають бути розміщені в тексті (інтегровані у документ Word), мати роздільну здатність не менше 300 dpi у реальних розмірах рисунка; бажано уникати напівтонових рисунків – друкована версія журналу виходить у чорно-булому форматі; допускається оформлення рисунків у MS-Graph або Excel; при використанні графічних можливостей програми Excel необхідно видалити з файла всю супутню інформацію та всі аркуші, що не мають відношення до діаграми;

- основний текст оформляють без використання оригінальних стилів, бажано уникати підтекстових зносок; він має бути ретельно вичитаний, не містити прихованого тексту, тексту розміченого кольорами;

-  бібліографічні посилання подають в цифровому вигляді у квадратних дужках ([1], [2-6]) відповідно до списку літератури у алфавітному порядку, уникаючи гіперпосилань, автонумерації та автоматично генерованих кінцевих посилань; список літератури просимо оформляти відповідно до нового стандарту бібліографічного опису ДСТУ 8302:2015 та відповідно до наказу МОН № 40 від 12.01.2017 р.

Зразок оформлення статті Ви можете завантажити тут.
Супровідні документи:
-  до статей окремим файлом додаються відомості про автора (авторів): прізвище, ім’я, по-батькові; науковий ступінь, вчене звання; місце роботи, домашня адреса, контактний телефон, e-mail;

-  для часткової компенсації витрат друку видання автори вносять кошти 35 гривень за сторінку (1 EUR для закордонних авторів); для членів Українського географічного товариства – 30 гривень за сторінку.

Ключові дати:
Термін подачі готових до друку статей – до 15.04.2023 р. Матеріали надсилаються до редколегії електронного поштою scinotesgeo@ukr.net  або через систему он-лайн подачі рукописів, а кошти – банківським переказом на карту MasterCard 5168 7456 0587 9581 (Приватбанк).

Вартість публікації також можна оплатити поштовим переказом за адресою: Корнус Анатолій Олександрович, кафедра географії, вул. Роменська, 87, педуніверситет, м. Суми, 40002 до вказаної вище дати. Також матеріали і кошти можна подавати особисто: кафедра загальної та регіональної географії, кімн. 406, вул. Роменська, буд. 87, СумДПУ ім. А.С. Макаренка, м. Суми. Можливі й інші варіанти оплати за домовленістю з редколегією.  
Дата виходу друкованої версії журналу – травень 2023 року. Редколегія залишає за собою право відхиляти матеріали, що не відповідають тематиці збірника або вимогам до оформлення статей. Всі статті проходять рецензування та перевірку на автентичність тексту.

Додаткова інформація:
Web-cторінка журналу http://scinotesgeo.sspu.edu.ua (для доступу може знадобитись VPN)
Електронна версія журналу безкоштовна і буде доступна на сайті видання та сайтах-партнерах. Розсилка друкованих примірників збірника здійснюється «Укрпоштою» або «Новою поштою» за рахунок авторів. Довідкова інформація та листування з редколегією за електронною адресою: scinotesgeo@ukr.net
